Coloca los numeros y calcula. Después une cada resultado con la

solucion correspondiente

e 206X6 e 2912
e 54x8 o 249
e 83x3 e 1870
o 547x4 e 432
e 374x5 e 2188
e 416x7 e 156

Resuelve los problemas.

Alicia tiene 5 cajas de lapices y cada una tiene 23
lapices. ¢Cuantos lapices tiene en total?

En un autobus viajan 12 personas y, en una parada
se suben mas personas. Ahora hay el doble de
pasajeros. ;Cuantos pasajeros hay en total?
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Multiplicaciones de tres numeros

e 3x1x8 Ejemplo

o 2x4x7 25x3x2
e 5x2x9 \ /

e 25x3x2 75\"/2
e 35x4x3 150

o 126x4x5
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